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Médiaajánló 
 

 

Onroad.hu - bemutatkozás 
 Az Onroad.hu hamarosan tíz éves történetének sikerét napi szintű gyakran többszöri , rendszeres frissülésének, szakértő és objektív motor- és kiegészítő felszerelésekről szóló tesztjeinek, túraleírásainak és szórakoztató motoros tartalmainak köszönheti. Számos motorkerékpár bemutatása történt már meg az Onroad.hu virtuális hasábjain – a tesztek és cikkek az elmúlt években pedig már kivétel nélkül videós tartalommal is kiegészülnek. Az oldal által szervezett motoros túrák is népszerűek a résztvevők között: a 2016-os – immáron 
nyolcadik –  órás teljesítménytúrán közel hatvan motor rengeteg utassal  teljesítette a több 
mint 1  kilométeres távot. 
 

Az Onroad.hu-n . folyamán   látogatás  /hó  történt,  publikáció,  motor és  kiegészítő tesztje jelent meg. YouTube csatornánkra  új videó került fel, a feliratkozók száma átlépte a   főt, a fenti időszakban  068  videómegtekintés történt . .  perc nézési idővel. 
 

 

Motoglobe.eu - bemutatkozás 
 

A motoglobe.eu kimondottan a motorosok igényeire készített portál és mobil alkalmazás, amely . február végén   főt meghaladó magyar tagsággal büszkélkedhet és havonta húszezer motoros látogatja az oldalt. A motoglobe.eu dinamikus indulása azonban nem rövid távú folyamat: az oldal szolgáltatási köre folyamatosan bővül – cél a motorosok minden létező igényének teljes körű lefedése. Sok hasznos funkció érhető már most is el: az online garázs, ahova felhasználóink feltölthetik motorjaikat, vezethetik kiadásaikat, online szervizkönyv és tankolási napló segítségével, vagy ismerősöket kereshetnek.  Eseményeket, csoportokat hozhatnak létre vagy csatlakozhatnak a már meglévőkhöz. Mobil alkalmazásunkkal menet közben rögzíthetik túráikat. Képeket, jegyzeteket csatolhatnak az útvonalaikhoz, amelyeket megoszthatnak az ismerőseikkel.  
 Magyarországi regisztrált felhasználóinak száma meghaladja a   főt. 
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PR megjelenési lehetőségek 
 Onroad.hu PR cikk megrendelő által készítve:  000.- forint / darab 

Onroad.hu PR cikk saját anyagként készítve:  000 forint / darab Folyamatos együttműködés és legalább havi   bannermegjelenés AV  megrendelése esetén ezekből összesen havi  térítésmentes. 
 Onroad.hu PR cikk videóval:  000 forint / darab 

Folyamatos együttműködés és legalább havi   bannermegjelenés AV  megrendelése esetén kéthavonta  térítésmentes. 
 

Áraink magyar forintban, áfa nélkül értendők. 
 A PR cikk lehet komplett beszerkeszthető anyag, amelyet a Megrendelő küld el az Onroad.hu részére ez esetben a cikkhez szükséges képanyagot - legalább egy kép . a Megrendelőnek kell 
biztosítani , illetve lehet az Onroad.hu által elkészített megírt és fotózott  tartalom is. Az elkészített PR cikket Megrendelő más felületeken is felhasználhatja, azonban az anyag forrását Onroad.hu  egyértelműen és jól láthatóan fel kell tüntetni. A PR cikk tetszőlegesen elosztható a szerződéses időkeretben, de hetente maximálisan egy jelenhet meg. Amennyiben a cikk videót is tartalmaz, annak rögzítését, utómunkálatait és videómegosztó oldalra történő feltöltését a szerkesztőség végzi. A PR cikkhez tartozó videó legnagyobb hossza  perc lehet.  

 

 

Az Onroad.hu elérhető hirdetési felületei ld. . melléklet  

 

 ZÓNA Méret Hol jelenik meg? 

1. 1024 x 150 Főoldal és cikkoldal . és . 305 x 350 Főoldal és cikkoldal lebegő  

4. 305 x 350 Cikkoldal, alul . és . 675 x 200 Cikkoldal, tartalom közben 

7. 675 x 200 Cikkoldal, tartalom alatt és oldal alján 

 

 

A motoglobe.eu elérhető hirdetési felületei ld. . melléklet  

 

 ZÓNA Méret Hol jelenik meg? 

Szuperbanner 728 x 90 Bejelentkezést követően bármelyik oldalon Hírfolyam 480 x 240 A hírfolyamban, az első bejegyzés alatt 
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Hirdetési zónáink listaárai 
 ZÓNA AV nettó HUF  CT nettó HUF  

onroad.hu 1, 2, 3, 5, 6, 7;  motoglobe.eu szuperbanner és motoglobe.eu hírfolyam 

 

3 

 

400 

 

 

Áraink magyar forintban, áfa nélkül értendők. A bannerek megjelenése, mérése  és auditálása az 
Adverticum Zrt. közreműködésével történik. 
 

 

Hosszabb távú megrendelés esetén az alábbi kedvezményeket 
biztosítjuk 
 Szerződés hossza hónap  

, , , , ,  zóna, szuperbanner és hírfolyam AV nettó HUF  CT nettó HUF  

3 2,7 390 

6 2,55 380 

9 2,4 370 

12 2,25 360 Folyamatos együttműködés 2 350 

 

 

 

A PR cikkek és videós PR cikkek listaáraiból a következő 
kedvezményeket biztosítjuk 
 Darabszám  hónap alatt PR cikk megrendelőtől PR cikk Onroad.hu által készítve 

PR cikk saját készítésű videóval 
4-6 17 000 25 500 51 000 

7-9 16 000 24 000 48 000 

10-12 15 000 22 500 45000 Folyamatos együttműködés 13 000 20 000 40 000 

 

 A kedvezmények az együttműködés kezdetétől számított  hónap alatt megrendelt és megjelent PR cikkek darabszámára vonatkozik. Az együttműködés a második év kezdetétől válik folyamatossá. 
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. melléklet – Onroad.hu hirdetési felületek 
 

 
  

mailto:hirdetes@motoglobe.eu


 

Információ: hirdetes@motoglobe.eu 
 

mailto:hirdetes@motoglobe.eu


 

Információ: hirdetes@motoglobe.eu 
 

mailto:hirdetes@motoglobe.eu


 

Információ: hirdetes@motoglobe.eu 

. melléklet – motoglobe.eu hirdetési felületek 
 

 

motoglobe.eu szuperbanner 
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motoglobe.eu hírfolyam 
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